

SENAT

POZIȚIA 2
PE BULETINUL DE VOT

VOTEAZĂ PSD

SIGURANȚA UNUI TRAI MAI BUN

CAMERA DEPUTAȚILOR

TOMA, CITEA, OȘTAFIUC-MACOVEI, AXINTE, CÎMPEANU, APINTESEI, MITROFĂN

Ghid TV

În paginile 8-9 ale ediției de astăzi găsiți programele celor mai importante posturi de televiziune românești și străine pentru următoarele șapte zile

DEZVOLTĂM IAȘUL

DEZVOLTĂM ROMÂNIA

Comandant de PNL Iași, Design: Bikon7 Communication Group Romania SRL, Tipărit de Ziarul de Iași, Cod mandatar financiar: 1120025, Tiraj: 31007

PNL

VINERI, 27 NOIEMBRIE 2020 NR. 274 (8938)

www.ziaruldeiasi.ro

12 PAGINI-3 LEI

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**



O investiție uriașă în infrastructura întregii țări, iar al doilea mare oraș din țară după Capitală abia dacă e pomenit

Marele plan de 30 mld. euro de la UE ocolește iar Iașul

► Planul Național de Redresare și Reziliență, în valoare de circa 30 miliarde de euro alocați de Bruxelles României, a fost pus așeză de Guvern în consultare publică ► prima constatare la lectura acestuia: Iașul este pomenit doar cu un mic tronson de centură ► asta în timp ce orașe comparabile primesc sume importante ► zona Cluj, de exemplu, primește un miliard de euro pentru metrou, 1,8 mld. pentru electrificare linie Cluj - Episcopia Bihor, dar și 2,1 mld. la Autostrada Transilvania, de la Cluj spre vest ► reacțiile liderilor liberali au lipsit așeză ► Pagina 2

La fiecare 17 ieșeni ajunși la spital pozitivi, unul a murit

Bilanț: 9 luni de pandemie

► la nouă luni de la internarea primului pacient cu Covid-19 la Iași, la Spitalul de Boli Infecțioase, „Ziarul de Iași” publică bilanțul trist al pandemiei ► în tot acest timp, nu mai puțin de 4.000 de pacienți pozitivi au ajuns la spital, 500 din ei fiind din afara județului ► per total, rata de vindecare a fost de 85-87%, în timp ce mortalitatea a ajuns la 5,8% ► practic, la fiecare 17 ieșeni care au ajuns cu Covid 19 la spital, unul a murit ► cum a evoluat în



► acest timp simptomatologia bolii? ► ce aspecte surprinzătoare au apărut în privința copiilor pozitivi? ► Amănunte în pagina 3

ZIARUL de azi

LOCAL 3

Carambol: Carambol în Centru: cinci mașini și un tramvai. Nu sunt încă explicații.

LOCAL 2

Șase ani de șantier: Punct final în proiectul de dezvoltare a infrastructurii aeroportuare început în 2013. Ieri s-a făcut recepția finală a pistei de decolare-aterizare.

Ziarul de Iași

RAYMOND CARVER
Catedrala

Marti, 1 decembrie, ediție cu carte detalii în pg.5

Partener: Fundația Anfibioce Știința și Suflet

9 771584 493007

Parcul Teatrului: start al licitației. Parcarea subterană, îngropată

O lucrare importantă, care va marca definitiv zona centrală a orașului

► lucrările de modernizare, care vor dura circa un an de la atribuire, vor fi finanțate de la bugetul local cu peste 22 milioane lei ► amenajarea zonei dintre Teatrul Național și Palatul Mitropolitan a fost subiectul unor ample controverse în ultimii ani, mai ales după ideea construirii unei parcuri subterane chiar sub parc ►



noul proiect abandonează acest plan ► cum va arăta noua zonă de promenadă din Centru? ► Citiți în pagina 2

LOTO 6/49

44 3 35 13 28 25

Cat I: REPORT
Cat. a II-a: 6x6.405,33
Cat. a III-a: 198x194,10
Cat. a IV-a: 3.208x30,00

NOROC

4847455

Vremea probabilă la Iași

 Vineri Max. 3°C Min. -3°C	 Sâmbătă Max. 3°C Min. 0°C	 Duminică Max. 3°C Min. 0°C
 Luni Max. 3°C Min. -1°C	 Marti Max. 2°C Min. -1°C	 Miercuri Max. 3°C Min. -1°C

Sursa: Accuweather.com

Politiști ce fac bani cu ligheanul

► procurorii DNA au ridicat, ieri, în urma unor percheziții la Suceava, peste 1 milion de euro, bijuterii și opt autoturisme de lux ► suspectii, polițiști și funcționari, sunt bănuți că primeau sume mari de bani de la cei care nu reușeau să treacă probele pentru obținerea permisului de conducere ► 6



Avem motivarea: de ce a stabilit Tribunalul că închiderea școlilor în Iași a fost nelegală

► judecătorul de contencios administrativ a considerat că reprezentanții Comitetului Județean pentru Situații de Urgență (CJSU) nu au respectat procedura ► nu a fost analizat, așadar, fondul problemei: e sau nu justificată închiderea școlilor ► Citiți în pagina 3

BOR somează Guvernul să permită pelerinajul de Sfântul Andrei

► după o scrisoare deosebit de virulentă adresată premierului Orban de IPS Teodosie, a venit rândul Patriarhiei să ceară soluții „excepționale” ► Pagina 6



Premiul național de proză „Ziarul de Iași”: ceremonie online

► festivitate transmisă pe internet din noul studio al „Ziarului de Iași” ► Pag. 7

Sechestru și viol într-un apartament din zona Păcurari: patru găligani contra două prostituate

► fetele veniseră de la Galați special pentru a presta servicii sexuale, dar au avut parte de o noapte de coșmar ► 3

Dezbateri: proiectul pasajelor din Podu Roș merge mai departe

Ghidul auto

Supliment păs pe roate împreună cu Grupul Tester - CASA AUTO

Inclus în **Ziarul de Iași**

NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Cum pleacă șeful de la Aeroport: „Au zis că sunt obraznic”

► fostul director general Cătălin Bulgariu predă azi ștăfeta ► 2